

# 优秀村支书巡回“传经送宝”

分享乡村建设宝贵经验,激发基层党员干部奋斗力量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 11月2日,山东省百名基层党组织书记“百人千场”宣讲菏泽市专场走进菏泽高新区吕陵镇窦庄村新时代文明实践站,宣讲团成员、东明县武胜桥镇玉皇庙村党支部书记关志洁进行专题宣讲。

宣讲中,关志洁以“感悟百

年党史,做好乡村振兴大文章”为主题,从初心使命引领玉皇庙村实现蜕变,永葆入党初心、建设乡村振兴齐鲁样板等方面,以优美的画面、多彩的活动、幽默的语言、鲜活的事例,结合自身所学知识与实践,分享了如何利用本村优势条件,做好农产品种植、农产品加工及乡村建设的宝

贵经验,深入浅出地讲解了玉皇庙村从贫困落后到让群众吃上好饭、住上好房、过上好日子的华丽转身过程,展示了一名共产党员扎根基层、不怕艰难困苦,了解村民所需、解决村民困难、化解村民矛盾、带领村民致富的奋斗力量,使在场的支部书记及党员干部感慨良多、收获满满。

宣讲会后,在场的支部书记及党员干部纷纷表示,本次宣讲报告会生动精彩、打动人心,会以此为契机,认真学习先进经验做法,结合本村实际情况,充分发挥党员模范带头作用,切实将学习成果转化为富民强村的实际行动和不竭动力,全力推动乡村振兴。

## 全市月嫂技能大赛评出十佳 68名优秀月嫂上演“终极对决”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 10月31日,由市总工会、市妇联、市工业和信息化局、市人力资源和社会保障局主办,菏泽家政职业学院承办的2021年菏泽市职工职业技能大赛暨月嫂技能大赛决赛举行,68名优秀月嫂赛场竞技。

本次大赛自7月启动以来,各级工会、妇联组织和相关部门高度重视、广泛发动,家政服务机构及月嫂从业人员踊跃报名、积极参与。通过层层选拔,68名优秀选手成功晋级决赛。决赛分为理论测试和实践操作两个部分。赛场上,参赛选手认真对待、奋勇争先,相互学习、切磋技艺,展示出新时代月嫂精湛的职业技能和良好的精神风貌。经过竞争激烈的比赛,单县创新职业培训学校刘瑞、菏泽市天使护政服务有限公司王继格、成武馨贝蕾职业培训学校王丹凤、菏泽巾帼家政服务有限公司田花等10位月嫂荣获了前十名的好成绩。



决赛实践操作环节,选手展示婴儿护理技能

据悉,本次大赛是全市职工职业技能大赛一级大赛,获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的,按程序推荐申报“菏泽市十大技术标兵”,享受市劳动模

范待遇;获得第二名的选手,按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得第三名的选手,按程序推荐申报“菏泽市巾帼建功标兵”、“菏泽市三八红旗手”、“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”。

优胜选手”;获得第四至第十名且成绩合格的选手,按程序推荐申报“菏泽市巾帼建功标兵”、“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”。

## 最低0℃! 本周末将迎大降温

较强冷空气周六起影响我市,将带来小到中雨

雨,气温将明显下降,最低温度将下降到0℃左右。

据市气象部门预报,11月3日到5日,受暖气团控制,我市天空云量较多,气温有所回升。6日到8日,受较强冷空气影响,我市有小到中雨,北风风力较大,气温明显下降。

菏泽市气象台 11月2日 15

时55分发布天气预报,今天,我市阴转多云,最高温度22℃,最低温度11℃,西南风2~3级。3日夜间到4日白天,多云,最高温度22℃,最低温度11℃,南风2~3级。4日夜间到5日白天,多云转小雨,最高温度18℃,最低温度13℃,东风2~3级。5日夜间到6日白天,小雨转多云,

最高温度20℃,最低温度14℃,东北风2~3级。6日夜间到7日白天,小雨,最高温度15℃,最低温度5℃,西北风4~5级。7日夜间到8日白天,晴,最高温度11℃,最低温度0℃,西北风转西风3~4级。8日夜间到9日白天,晴,最高温度13℃,最低温度3℃,西风3~4级。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市气象部门获悉,自本周六开始,受较强冷空气影响,我市有小到中

## 省武术套路冠军赛 菏泽健儿勇夺 6金12银11铜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月2日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,刚刚在泰安市结束的2021年“中国体育彩票杯”山东省武术套路冠军赛上,菏泽市三支代表队取得6金12银11铜的好成绩,充分展示了菏泽“武术之乡”的风采。

此次比赛由山东省武术院主办,共设有男女甲、乙、丙组刀术、剑术、棍术、枪术、长拳、南拳、太极拳、太极剑、对练、集体基本功等11个单元66个项目。全省十四地市及宋江武术学校、曹州武术学校、莱州中华武校共17支代表队共317名运动员参加比赛。

经过激烈的比赛,凭借着稳健的武术功底,菏泽市三支代表队中的曹州武术学校代表队获得3金9银7铜,市体校代表队获得2金1银2铜,宋江武校代表队获得1金2银2铜,我市多名运动员获得“优秀运动员”称号。

## 我市司法系统 5个集体和个人 荣膺“全国模范”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 近日,司法部下发《关于表彰全国模范司法所和全国司法所模范个人的决定》,菏泽有2个司法所和3名司法所工作人员分别被授予“全国模范司法所”和“全国司法所模范个人”称号。

据悉,菏泽获得司法部表彰的全国模范司法所分别为牡丹区司法局王浩屯司法所、单县司法局谢集司法所;荣获全国司法所模范个人的分别为定陶区冉堌司法所所长王佳男、曹县司法局青菏司法所副所长刘涛、巨野县司法局太平司法所所长肖洪涛。

近年来,菏泽各级司法行政机关持续提升司法所执法能力、服务效能和便民水平,涌现出一大批司法所工作先进集体和先进个人,为“平安菏泽”“法治菏泽”建设作出了积极贡献。



参赛学生展示无人机操作技术

## 无人机赛道放飞梦想 80名中小学生交流展示无人机技术

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月31日,由牡丹区教育科学研究中心主办的2021年度中小学无人机社团展示交流活动在牡丹区第二实验小学举行。

活动现场,来自牡丹区东关小学、贵阳路小学、第二实验小学、牡丹小学等学校的无人机社团分别介绍了各自发展的经验。

“能参加这次比赛,对于我们来说是难得的学习交流机会,不仅在操作技巧上有了较大提升,还找到了自己平日学习过程中的不足。”牡丹区第二实验小学学生郑一乐说。

此次活动以“放飞梦想,自由翱翔”为主题,共有来自该区各中小学的13个无人机社团的80名学生参加。在展示环节中,小选手们在指定区

域内操纵飞行器,3分钟内按照飞行路线、轨迹,穿越刀旗、拱门、圆环等比赛赛道,进行操作展示。

经过激烈角逐,共有27名学生获得一等奖,26名学生获得二等奖,20名教师获得优秀指导教师奖。此次活动不仅为无人机爱好者提供了交流展示的平台,而且激发了各学校参与无人机教育的热情。